



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/15373.**

Benyújtás dátuma: **2021-03-10 10:27**

Parlex azonosító: **GQ7CJJU00001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP), Hohn Krisztina (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az interpelláció címe: **"Mikor kezd a kormány előrelátóan, a jövőbe tekintően gondolkodni?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A harmadik hullám megérkezéssel a szociális dolgozóknak és a pedagógusoknak háromszorosára növekedtek a terhei, míg a kormány egyáltalán nem vesz tudomást róluk.

Nem léteznek az oltási tervben, nem léteznek a költségvetésben, nem léteznek amikor a munkahelyi körülmények javítása a kérdés, és akkor sem, amikor a 100% táppénz megítéléséről van szó.

Nem jár nekik extra bérkiegészítés, a befagyasztott bérek nem alkalmasak a normális életszínvonal megteremtésére, a fokozott leterheltséghez semmilyen szakmai, mentális támogatást nem kapnak.

Sajnos Önök nem adják meg a lehetőséget a fiatal generáció számára, hogy megfelelő szintű oktatásban részesüljenek, hogy energikus, proaktív, szakmailag kiteljesedő pedagógusok tanítsák őket, és nem adják meg a tiszteletet az időseink számára sem, hogy méltó körülmények között, megfelelő ellátás keretében töltsék el idős éveiket.

Ehelyett kiégett, elkeseredett, egzisztenciájukban bizonytalan pedagógusok próbálják ellehetetlenített körülmények között, eszköztelenül tanítani gyermekeinket, és megfáradt szociális dolgozók gondoskodnak erejükön felül szüleinkről, idős hozzátartozóinkról.

Holott a pedagógusok, a szociális dolgozók azok, akik miatt a gazdaság fogaskerekei olajozottan működhetnek. Akik átvállalják az oktatást, nevelést, gondozást generációkon átívelve, akik a családokról hatalmas terheket, feladatokat vállalnak át.

A magyar állampolgárok jelentős része jelenleg is közalkalmazotti státuszban dolgozik, ezért a közalkalmazotti bértábla éves változása mindenképpen nagy jelentőséggel bíró esemény. Azaz csak

lenne, ha inflációt követő nyugat-európai színvonalú fizetésekről beszélhetnénk.

Ehelyett a szociális dolgozók végzettségtől, a szakmában eltöltött időtől függetlenül alig visznek haza 190 ezer forintnál többet, és a pedagógusok sem tömik tele a pénztárcájukat a havi 250 ezer forintos átlagfizetésükkel.

Többek között ez az oka, hogy a szociális és az oktatási területen, jelentős ütemű erőforrás elvándorlás tapasztalható. Idén például 3000 fővel kevesebb főállású pedagógus kezdett neki a 2020/2021-es tanévnek. Mind a szociális, mind az oktatási szférában legalább 10%-os a munkaerőhiány, ami hatalmas plusz nehézségeket okoz a munkavállalóknak, nagyobb stresszhelyzetet, nagyobb hibázási lehetőséget.

Az államnak kötelessége a szociális ellátórendszer fejlesztése, a pedagógusok támogatása, hiszen alaptörvényben garantált tevékenységeket kell ellátniuk.

Az LMP célja, hogy a közalkalmazottak és mindenki, aki a magyar társadalom testi, lelki és szellemi épülését, fejlődését szolgálja megfelelő színvonalú bérezést, megbecsülést kapjon, tisztességes munkakörülmények között tudjon dolgozni, kiszámítható jövőt nyújthassunk számukra.

Mindenképpen rendezni kell a bértáblákat, be kell vezetni a diplomás bérminimumot, hogy vonzó legyen a pálya egy fiatal számára is, hogy megérje a gondoskodóknak gondoskodni.

Szeretném megkérdezni Miniszter urat, mikor kapnak a pedagógusok és a szociális dolgozók a megalázónál több fizetést, mikor kezd a kormány előrelátóan, a jövőbe tekintően gondolkodni, cselekedni, hogy elmondhassuk: Unokáink is látni fogják?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2020. 03.10.

Tisztelettel:

Ungár Péter

LMP